
 

 

 

　大浜小学校と豊水小学校の令和 7年 4 月の統合に向け、2 校の新しい学校づくり委

員会、PTA・通学部会及び跡地利用部会において話し合いが進んでいます。令和 6年

1 月 24 日発行の第 1 号教育委員会だより【学校再編】以降の進捗についてご報告し

ます。 

―これまでの経過報告― 

以下、第 5回新しい学校づくり委員会以降で決定した事項についてお知らせします。 

○校歌作詞・作曲依頼について 

　シンガーソングライター「MICA」氏に依頼することに決定しました。 
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○校歌歌詞について 

　以下のとおり、決定しました。 

1 番　菊池川に見守られた校舎は　笑顔と夢希望に満ちあふれている 

共に学び共に支え合うこと　歴史をつないでいく　大豊のこころ 

 

　2番　緑の路（みち）季節の匂い変えて　豊かな水大きな浜（だいち）に生かされ 

たくましく育った命は今　やさしく君を包む　大豊のこころ 

 

　3番　有明の海に沈む夕日は　手と手を繋ぎ帰る思い出の色 

辛い時も笑い合える友達　ボクらはひとりじゃない　大豊のこころ 

 

○校訓について 

「やさしく　かしこく　たくましく」に決定しました。 

 

○校章及び校旗について 

右図の校章及び校旗に決定しました。 

 

 令和 6 年 1 月 29 日 第 5回　新しい学校づくり委員会
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○統合式等について 

　令和 7年 2月 15 日　午前 10 時から 

「玉名市立大浜小学校閉校記念式典」 

令和 7年 2月 22 日　午前 9時 30 分から 

「玉名市立豊水小学校創立 135 周年記念並びに閉校記念式典」 

の開催が決定しました。 

※詳細なスケジュール等については今後広報たまな等にてお知らせしていきます。 
 

○豊水小学校の跡地について 

　熊本県立特別支援学校（分校）の誘致を進めていくことに決定しました。 

※あくまでも県の施策であり、玉名市に決定権があるものではありません。現時点で

は確定事項ではなく、誘致が実現した場合においても時期的にどのくらいになる

のかも不透明な現状ですので、ご理解のほどお願いいたします。 

 

 

　校歌の歌詞においては、両校の 4～6年生の児童から、歌詞に使って欲しい言葉等

を募集し、その応募内容を基に、作詞・作曲を依頼している「MICA」氏より歌詞の案

を作成いただきました。 

また、令和 6 年 6月 25 日の第 7回及び 9月 3 日の第 9回新しい学校づくり委員会

では、「MICA」氏にご出席いただき、委員の皆様から地域の歴史や特徴等を聞き取ら

れるなど、作詞作業を行われました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新しい学校づくり委員会（部会）では、今後も、服装関係、校則（くらしの決まり）

関係、PTA 組織関係、通学関係等様々な事項について検討・協議していきます。 

　今後も、新しい学校づくり委員会（部会）の皆様方をはじめ、地域の皆様のご協力

をいただきながら随時進めて参りますのでどうぞよろしくお願いいたします。

玉名市の学校規模・配置適正化基本計画、学校再編の取り組みや進捗状

況などを玉名市ホームページに掲載していますので、ぜひご覧ください。

[お問い合わせ先] 玉名市教育委員会教育部教育総務課 

TEL 0968-75-1133　URL https://www.city.tamana.lg.jp/

今後の予定（協議事項）

校歌作詞作業の様子（第 7・9 回新しい学校づくり委員会）


